
CORRIMANO
Ready-Made

 Corrimano – Ready-Made
Più leggero del teak, non richiede particolar cura e manutenzione. Igienico, funzionale, durevole, la serie di 
Ready-Made CORRIMANO, offre un’infinita possibilità di personalizzazioni di forma e colore. 
•	Nell’ambito Civile  le applicazioni Standard le troviamo nell’area 

Lido/Piscina, la forma di detti corrimano può variare da una 
sezione stretta e squadrata ( vedi scale) ad una larga ed avviata 
sui bordi (vedi balconate esterne)

•	Nell’ambito Marine le applicazioni Standard  sono: nelle  Balcony, 
di forma più larga ed avviata, così pure lungo i ponti esterni nelle 
Aree Pubbliche, mentre per le scale di servizio, viene utilizzata la 
soluzione stretta e squadrata.  

•	Possono essere realizzati con anima in lega leggera, per conferire 
una maggior rigidità, soprattutto per aree esterne più soggette 
a sollecitazioni meccaniche ed atmosferiche, o completamente in 
resina, più adatte ad ambienti interni dove la delicatezza della 
materia meglio si sposa con l’eleganza e la raffinatezza delle 
finiture di pregio.

Handrail – Ready-Made
Lighter than teak, it does not require special care and maintenance. Hygienic, functional, durable, the Ready-
Made HANDRAIL series offers an infinite possibility of customization of shape and color.
•	 In the Civil field, we find Standard applications in the Lido / Pool 

area, the shape of these handrails can vary from a narrow and 
squared section (see stairs) to a wide one started on the edges 
(see external balconies)

•	 In the Marine sector, the Standard applications are: in the 
Balconies, with a wider and more open shape, as well as along 
the external decks in the Public Areas, while for the service stairs, 

the narrow and square solution is used.

•	They can be made with a light alloy core, to give greater rigidity, 
especially for outdoor areas more subject to mechanical and 
atmospheric stress, or completely in resin, more suitable for 
indoor environments where the delicacy of the material is better 
combined with elegance and the refinement of fine finishes.

Main courante – Ready-Made
Plus léger que le teck, il ne nécessite aucun soin ni entretien particulier. Hygiénique, fonctionnelle, durable, la 
série Ready-Made HANDRAIL offre une possibilité infinie de personnalisation de forme et de couleur.
•	 Dans le contexte terrestre son application Standard trouve place 

dans les zones Lido avec une forme arrondie, plus large et basse 
ou le long des Escaliers avec une forme plus carrée, plus étroite et 
haute.

• Dans le secteur maritime, les applications standard sont: pour 
les Balcons, une forme plus étroite et haute et pour les Espaces 
Publics, une forme plus large et basse 

• Elle peuvent être réalisées avec une âme en alliage léger, qui lui 
confie une plus grande rigidité, notamment pour les espaces 
extérieurs soumis à une majeur sollicitation mécanique et 
atmosphérique, ou complètement en résine, plus adapté aux 
environnements intérieurs où la délicatesse de la matière épouse 
mieux les finitions précieuses.
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CARATTERISTICHE TECNICHE

Materiale	 resina poliuretanica alifatica o 
combinazione di resina e lega leggera

Forma	 Dritto
	 Curva semplice
	 Curva a salire

Corrimano - Ready-Made

TECHNICAL FEATURES

Material	 polyurethane aliphatic resin or combination of 
resin and light alloy

Shape	 Straight
	 Simple curve
	 Curve to rise

Handrail - Ready-Made

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Matériau 	 résine polyuréthane aliphatique ou 
combinaison de résine et d’alliage léger

Forme	 droite
	 Courbe simple
	 Courbe à monter

Main courante - Ready-Made

The data contained in this sheet are disclosed by us with the best possible accuracy. However, this accuracy is not covered by the guarantee and the data reported in this sheet does not constitute or imply an endorsement by our Company.

Lunghezza massima di lavorazione	 3m
Non infiammabile 		
Peso specifico	 solo resina: 1,35 ± 0,05 Kg/dm3 	
Colorazioni	 standard: tinta unita simil-teak,
	 - colore, secondo RAL della tinta desiderata
	 - decoro effetto legno
Certificazioni	 vedi scheda tecnica della resina utilizzata

Maximum working length 	 3m
Not inflammable
Specific weight	 resin only: 1.35 ± 0.05 Kg / dm3

Colors	 standard: plain teak-like color,
	 - color, according to RAL of the desired color
	 - wood effect decoration
Certifications	 see technical data sheet of the resin used

Longueur de travail maximale 3 m
Pas inflammable
Poids spécifique: résine seule: 1,35 ± 0,05 Kg / dm3 
Couleurs	 standard: couleur unie semblable au teck,
	 - couleur, selon RAL de la couleur souhaitée
	 - décoration effet bois
Certifications	 voir fiche technique de la résine utilisée


